

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 94/2/25.05.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 16.05.2023 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 292/12.05.2023, emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 8698/12.05.2023 și pe email, conform opțiunii acestora.

Ulterior a mai fost transmis pe email și s-a pus la dispoziția consilierilor locali înainte de ședință:

-Proiect de hotărâre referitoare la modificarea HCL nr. 26/23.02.2023 referitoare la aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții ”Modernizare străzi în Municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național ”Anghel Saligny”

Inițiator Primar

Sunt prezenți în sală 17 membri ai Consiliului Local. Lipsesc doamna consilier local Stăvărache Gina și domnul consilier local Mirea Adrian.

Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință domnul administrator public Fierăscu Constantin, șefi ai compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului și serviciilor din subordinea Consiliului Local, alți salariați (doamna Tetrici Carmen-arhitect șef, domnul Silviu Arsu- director DCECS, domnul Andrei Ion -inspector SADPP), reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Doamna secretar general al municipiului anunță că sunt îndeplinite condițiile de cvorum și ședința se poate desfășura.

Doamna președinte Pencea Roxana-Maria deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general al municipiului întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 27.04.2023.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 17 voturi „pentru”, din 17 consilieri prezenți.

Doamna președinte de ședință: Față de ordinea de zi transmisă, avem suplimentar un proiect de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre suplimentar, la poziția 3.

Alte propuneri legate de ordinea de zi nu mai sunt.

Supusă la vot, propunerea doamnei președinte de ședință se aprobă cu 17 voturi "pentru" din 17 consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.127/19.10.2022 pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Construirea a 31 de insule ecologice digitalizate în Municipiul Roșiori de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect;

Inițiator Primar

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestărilor prilejuite cu ocazia Zilelor Municipiului Roșiori de Vede, ediția a XXIII-a pentru anul 2023 și al cheltuielilor Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport aferente acestei sărbători;

Inițiator Primar

3.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 26/23.02.2023 referitoare la aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții "Modernizare străzi în Municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman", aprobat pentru finanțare prin Programul Național "Anghel Saligny";

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.127/19.10.2022 pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Construirea a 31 de insule ecologice digitalizate în Municipiul Roșiori de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestărilor prilejuite cu ocazia Zilelor Municipiului Roșiori de Vede, ediția a XXIII-a pentru anul 2023 și al cheltuielilor Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport aferente acestei sărbători;

Inițiator Primar

Discuții

Domnul Primar: Motivul pentru care am convocat ședința îl reprezintă acest proiect, dar pentru că au mai fost pregătite și celelalte două am considerat că nu trebuie să mai așteptăm până la ședința ordinară pentru a le discuta. Cu ocazia asta vă comunic că ședința ordinară va fi pe data de 24 mai. Vă invit să participați la manifestațiile cuprinse în programul pe care vi l-am dat. Dacă considerați că mai trebuie făcute modificări, încercăm, în timpul scurt pe care îl mai avem. Programul cuprinde concursuri sportive, acțiuni culturale, artistice. Sunt organizate două festivaluri-concurs, unul de muzică populară - "Alexandru Dachin", unde sunt înscriși 14 concurenți și unul de muzică ușoară - "Dan Cîmpeanu", cu 9 concurenți.

Avem în juriu personalități marcante din domeniu printre care doamna Floarea Calotă, care va susține și un recital, doamna Ileana Vieru de la Radio România Actualități - "Antena Satelor", care își va lansa și o carte.

Va susține un recital Antonia, vor participa și laureații de anul trecut.

Personal, dar nu numai eu, am constatat un interes crescut pentru aceste doua festivaluri, inițiate de colegul Gabi Argeșeanu și apreciez că a avut o idee foarte bună. Cred că de la an la an interesul va fi tot mai mare și sper ca dintr-un festival județean să devină unul, cel puțin regional, dacă nu și mai mult.

Sunt organizate expoziții - una de ceasuri și una de fotografie. Avem și o competiție – cel mai frumos spațiu verde.

Domnul consilier local Isar Eliodor: Am văzut că la festivaluri a fost stabilită limita de vârstă la 18 ani. De ce nu se face și pentru cei de 40 de ani plus.

Domnul Primar: Noi ne-am gândit să dăm o șansă tinerilor.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Eu am un singur lucru de comentat- vreau să știu criteriile de acordare a premiilor la concursurile sportive. Premiile pentru concursul de tenis de câmp aproape depășesc suma premiilor pentru celelalte probe. Dacă ne uităm la minifotbal, suma este foarte mică.

Domnul Arsu Silviu-director DCECS: Au fost păstrate criteriile de anul trecut.

Doamna consilier local Udroiș Camelia-Monica: Propun ca aceste premii să fie acordate în mod echilibrat.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Este o rubrică -premierea elevilor cu rezultate excelente la activități extrașcolare. La ce se referă?

Domnul Primar: Avem niște sportivi care au participat la un concurs de kempo în Portugalia și au luat mai multe premii.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Nu era bine să ne lăudăm și cu olimpicii noștri?

Domnul Primar: Nu s-au terminat toate etapele la olimpiade. În ședința de consiliu o să premiem șefii de promoție, iar pe cei cu rezultate la olimpiade, la "ultimul clopoțel".

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Avem copii foarte, foarte deștepți, care au luat locul I pe țară! E foarte onorant pentru Roșiori.

Ca o concluzie, la unele activități, nu că ar fi premiile mari, dar în comparație, la altele sunt prea mici. Apreciem sportivii care au luat locul I în Portugalia, dar premiul de 500 de lei este mic. Pentru anul viitor să aveți în vedere o modificare.

Domnul consilier local Scarlat Sorin-Florin: Antonia vine singură?

Domnul Arsu Silviu: Vine însoțită de dansatori, un toboșar și un chitarist bas. Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 26/23.02.2023 referitoare la aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții ”Modernizare străzi în Municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național ”Anghel Saligny”;

Inițiator Primar

Discuții

Domnul consilier local Gogoi Ion: Doresc să se prioritizeze lucrările în scopul fluidizării traficului. De exemplu cei care vin din zona Vadul Vezii, trec pe strada Oituz și blochează strada.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Domnul Primar: Vreau să vă informez că am avut licitația pentru bălți și au fost închiriate două dintre ele, astfel încât se vor încasa 66 milioane/lună. A rămas Bazinul mare neînchiriat. În mod normal, această licitație trebuia să se țină cu 6 luni în urmă, însă nu ni s-a dat avizul de legalitate de către Prefect și astfel am pierdut bani. Mai avem o hotărâre de consiliu, pentru vânzarea unui teren și nu putem finaliza pentru că Prefectul nu vrea să ne dea avizul de legalitate. Este un abuz. Legat de ordonanța de urgență de austeritate, acum nu mai putem să ocupăm posturile de la centrele de plasament din Roșiori de Vede, unde avem peste 10 locuri vacante, pentru că au fost suspendate concursurile, iar înainte nu am putut că nu a fost aprobată organigrama de către consilierii PNL de la Consiliul Județean.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Există posibilitatea să se dea derogare.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: referitor la faptul că întârzie avizele de legalitate, să știți că noi suntem disponibili la o discuție cu dumneavoastră și vă putem oferi ajutorul, dar nu vreți să nu apelați la noi.

Doamna consilier local Piper Savu Cristiana: domnul prefect este un funcționar, iar funcționarul este în slujba cetățeanului, nu trebuie să se intervină la dumealui ca să își exercite atribuțiile.

Alte discuții nu mai sunt.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Pencea Roxana Maria



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

16.05.2023